2.7 Students Satisfaction Survey (2023-24)

Students Satisfaction Survey was conducted among the students through the college ERP system. The
guestionnaire was framed based on NAAC guidelines. Students rated each one in a scale of 0 to 4. The

summary along with the Action Taken Report was presented in the IQAC meeting. It is now being
displayed in the Website.

No. of Students Participated — 281

QUESTIONNAIRE Overall Average Score- 2.58

1 How much of the syllabus was covered in the class

2 How well did the teachers prepare for the classes

3 How well were the teachers able to communicate?

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as
5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
6 Was your performance in assignments discussed with you

7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

16 The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.



18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make
you ready for the world of work.

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
20 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good

21. Three important observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience.

i) Effective teaching-learning strategies and an action plan to support students, especially
those who have dropped out and those returning to school.

ii) Increased exposure to projects and training centered around skills

iii) Adequate guidance for pupils throughout their academic stay.

Action Taken Report

1) The problem can be improved with remedial instruction and appropriate counseling from
faculty advisors.

2) Students now have an excellent opportunity to succeed in their industries thanks to the
introduction of skill-based courses, the practice school concept, and mandated internships.

3) Students are greatly benefiting from our student counselor's regular attention to issues such as
the post-pandemic scenario and its effects on them, as well as the switch from online
instruction and assessment to offline mode.
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Student Name

281 responses

Sudheer sahu
Pooja Verma
akanksha kaushik
Aadarsh kumar
Shweta banjare
Jyoti banjare
Diksha tiwari
Neha sahu

Pooja sahu
Priyanka jaiswal
Priyanka Agrawal
Parmeshvar sahu
Durgesh Yadav
PRIYA GENDRE
Kamlesh kaushik
Yogeshwari
Mukesh Kumar
Subhash Jaiswal
Kamleshwari

Sonam chandravanshi /

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 2/43
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Kusum Sahu

Reshmi chandravanshi

Ashish

BHULAU RAM SAHU

OMPRAKASH MARKAM

Khushboo nirmalkar

MR. JAYKUMAR SAHU

Priyanka Jhariya

Shraddha yadav

Jitendra banjare

Lakhan

Kishan Rajput

SANTOSH KUMAR SAHU

Pradeep yadav

Dileshwari Koshle

Nandani Yadav

Varshika jaiswal

Soniya satyavanshi

Mahijbi khan

Dinesh sahu

Divya sahu

Dileshwari dhurwe

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 3/43
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Savita sahu

Satish Jhariya

Savita Sahu

AMARDAS BANJARE

Derhu Prasad

Nisha shriwas

Hemlata dewangan

Ritesh Rampurik

Miteshwari sahu

Jitendra Kumar Tandan

Lalit shrivas

Ranu sahu

Sharda chandravanshi

LUKBAI PATEL

Manish khare

Muskan Parveen

Shveta parte

Varshita dongre

OM SINGH THAKUR

Bipasha Thakur

Sanjana Thakur

Neelam Banjare
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Indra sahu

ANURAG JAY BARMAN

Shanta chandravanshi

Rajendra kumar

Parmeshwar gahire

Hemraj singroul

Kaushal sinha

Hemlata sinha

Sushma Joshi

Roshni chandravanshi

Priya Bhaskar

Umesh kumar sahu

Mateshwari Sahu

Tamradhwaj

Saniya Raza

BALDAU

Rahul

Nandini nishad

Kunti jaiswal

Mohan singh

Kamini dhankar

Jyoti

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 5/43
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Bhuneshwari sahu

Shruti Chandravanshi

Chunuram

Taniya vishwakarma

Sanjana chandravanshi

Harsh kumar kurre

Dhananjay

Anshu chandravanshi

Gayatri patel

Akanksha Shrivastava

Kaushal Sinha

Lisha khandel

Manisha shyam

Piyush Kumar sahu

156 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 6/43



12/23/24, 1:08 PM Student Satisfaction Survey Session 2023-24

Father Name

281 responses

HEMKUMAR GENDRE
anup kaushik
Sukhiram

Panchram banjare
Rajaram

Rishi tiwari

Kaushal sahu

Sharda jaiswal
Umesh sahu
Ramkumar yadav
Anuj sahu

Narendra

Niranjan kurre
Pyarelal Sahu

Manoj

Jaggu chandravanshi
Chhotku ram

RAJJU RAM SAHU
MANSINGH MARKAM

Lala ram nirmalkar /

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 7143
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MR. MANNU RAM SAHU

Rajesh Kumar Jhariya

Radheshyam yadav

Mithelal

Suresh

Santosh Rajput

Mr LOKCHAND SAHU

Santosh yadav

Mr. dhannuram koshle

Lalaram Yadav

Chiranjeevi jaiswal

Mr. Nemichand satyavanshi

Anwar khan

Komal ram sahu

Mr. Ramesh sahu

Gram singh

Mr Narayan Verma

Mr. Badri sahu

Bhairo prasad jhariya

Jaleshvr sahu

PUSAU BANJARE

Narad
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Mr. Raghunandan shriwas

Vijay dewangan

Mr. Santosh Rampurik

Kanshi ram sahu

Nohar Das

Uttam kumar shrivas

Mr. Kamlesh kumar sahu

Mr.Shatruhan chandravanshi

KUMAR PATEL

Sharif Khan

Rameh parte

Mukesh dongre

Rajesh kesharwani

LALIT SINGH THAKUR

Ramiji banjare

Vinod Singh Thakur

Jitendra Singh Thakur

Manoj Banjare

Suresh sahu

JAGMOHAN LAL BARMAN

Rikhi ram

Bhagwani Patel
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Ushmani gahire

Birbal singroul

Topiram

Aghanu joshi

mr.parmeshv sahu

Mr Gokul chandravanshi

Sarju Bhaskar

Kumar sahu

Netram sahu

Rameshwar

Mo.Sakil Raza

Anuj Sahu

RAMCHAND

Jagdish

Shatruhan nishad

Babuji jaiswal

Mr Rajendra Agrawal

Ramsingh

Mukesh dhankar

Mukundi

Bhagwat sahu

Rampratap Chandravanshi
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Saindhuram

Mr. Laxman

Bhagirathi chandravanshi

Maniram kurre

Chhotu

Vijay chandravanshi

Ishwari patel

Mr. Kaushal Shrivastava

Mangal khandel

Jirjodhan sing shyam

Santosh sahu

Jasi das Manikpuri

Chandan Singh

Vishnu singh rajput

162 more responses are hidden
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Email id

281 responses
divyasahu4545@gmail.com
poojavermapoojaverma32@gmail.com
manishkhare2024@gmail.com
aadarshkesharwani11@gmail.com
Shwetabanjare2004@gmail.com
jbanjare685@gmail.com
kaushalsinha39@gmail.com
aghanujoshi@gmail.com
ns0456110@gmail.com
poojasahukawardha@gmail.com
muskansinha6611@gmail.com
priyankaagré1@gmail.com
parmeshvarsahu77@gmail.com
durgesh626311@gmail.com
kamleshkaushik939@gimal
Sudheersahu6590@gmail.com
priyagendre5484@gmail.com
meravimukesh556@gmail.com
subhashjai47@gmail.com

Kamleshwarikurre92@gmail.com /

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 12/43
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shyamlahreO@gmail.com

kusummisty11@gmail.com

ht1859912@gmail.com

reshmirj6896@gmail.com

ashishbhasker645@gmail.com

bhulauram45@gmail.com

Omprakashmarakam@gmail.com.

gknirmalkar23@gmail.com

aashunirajsahu2022@GMAIL.COM

priyankajhariya2047@gmail.com

sharddhayadav837@gmail.com

jbanjare978@gmail.com

lakhanyadavhd294@gmail.com

Kishan02030221@gmail.com

sahusantosh8147@gmail.com

xxpriya786@gmail.com

dileshwarikoshle32@gmail.com

Ynnandini05@gmail.com

jaiswalvarshika781@gmail.com

Soniyasatyavanshi19@gmail.com

mehjbim@gmail.com

hanuman80858085@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 13/43
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dhurwedileshwari462@gmail.com

rakeshsahu3836@gmail.com

satishkwd20@gmail.com

savitasahu1463@gmail.com

banjareamardas189@gmail.com

derhuprasad27@gmail. com

nishashriwas321@gmail.com

Hemlatadewangan915@gmail.com

riteshrampurik2001@gmail.com

akankshakaushik80@gmail.com

ss081203944@gmail.com

tandanjitendra28@gmail.com

lalitshrivastav54@gmail.com

rs5455533@gmail.com

Shardachandravanshi828@gmail.com

lukbaipatel123

muskanparveenkwd2050@gmail.com

shvetaparte35@gmail.com

varshitadongreOgmail.com

@Omsinghthakur0004

bipashathakur86@gmail.com

sanjanathakur2023@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 14/43
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nbanjare3012@gmail.com

indrasahu883@gmail.com

officialanurag.1432@gmail.com

Santachandravanshi@gmail.com

rajendrapatel33477@gmail.com

Parmeshwargahire315@gmail.com

sanjusingroul69@gmail.com

Sevatisinha44@gmail.com

Dikshatiwari

roshnichandravanshi2303@gmail.com

Priyabhaskar4735@gmail.com

us5459308@gmail.com

durgeshwari634@gmail.com

Satyrajpatre3@gmail.com

rsaniya755@gmail.com

Sudheeersahu6590@gmail.com.

baldaumeravi49@gmail.com

goyalrahul5218@gmail.com

sn6864935@gmail.com

skunti521@gmail.com

Mohan.netam911167@gmail.com

kaminidhankarO@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 15/43
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jjangde130@gmail.com

bhuneshwarisahukwd01@gmail.com

shrutichandravanshi75@gmail.com

chahalpatel580@gmail.com

145285123@gmail.com

sanjanachandravanshi135@gmail.com

harshkurre88@gmail.com

dc2702128@gmail.com

anshuchandravanshi443@gmail.com

manishapatelkwd2006@gmail.com

Priyagendre5484@gmail .com

shivastavaa1607@gmail.com

lishakhandel@gmal.com

Mimmishyam730@gmail.com

155 more responses are hidden
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Mobile No

281 responses

6268094112

9179895436

9343288105

9302715785

7489403103

9770786820

9399843032

9109470571

6266102812

6266453762

8450859093

9993783061

9098944757

7000407642

6265788784

7747947807

6263112618

9343249670

9893252849

6268343483
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9303308629

8602644861

9752199492

8962295113

6268893096

8964983707

7999329180

9343072202

9131271287

6265250296

9039081689

7828748227

6268131526

6265678462

9098815458

8305975645

7648045542

9770551376

9893891915

7974128020

9770880857

7440327664
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https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics
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7223875426

8253012410

9302640145

7898775084

7869868096

9109463097

7974171320

7878615821

6266537602

8463886490

8839650739

6260836822

7284027749

9981348836

8815545731

7828547380

9630411875

9343611084

8962099613

9343477709

6266463085

9685883880
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8236087455

8839582707

9516103308

6267875717

6261034416

7489068904

9238563974

9399849320

7999864829

7354500516

8103464735

8640002075

7999236082

9644467613

7987149907

7049976017

6264082815

9238150526

9399816009

No

7978844413

6265385920

Student Satisfaction Survey Session 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics
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9244289707

9340263469

6268031859

8974710726

7879219025

8103422595

6265806017

7803990037

9399236319

9171892946

9981489932

7803071527

9165768341

9302395258

152 more responses are hidden

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

281 responses

Student Satisfaction Survey Session 2023-24

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics

I8 copy
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B) College Name:

281 responses

Pg college kawardha

Pg college

Acharya Panth Shri Grindh Muni Naam Saheb Govt. P.G. College, Kawardha
Pg College kawardha

Aacharya Panth Shri Granth Muni Naam Saheb Government PG College

Pg college

Acharya Panth Shri Grindh Muni Naam Saheb Govt. P.G. College, Kawardha
Pg college kawardha

Pg college Kawardha

Govt pg college kawardha

Pg college kwd

Govt. P.G. College Kawardha

Govt. Pg college kawardha

P.g college kawardha

Govt. Pg college kawardha

PG college Kawardha

A.P.S.G.M.N.S. Govt. P.G.COLLEGE KAWARDHA

APSGMNS GOVT COLLEGE KAWARDH

APSGMNS GOVT. PG COLLEGE KAWARDHA

Govt.pg college, kawardha

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 22/43
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Aacharya panth shri gridhmuni nam sahab govt pg College kawardha

Aachary panth sree grindh muni name saheb Mahavidyalaya kawardha

APGSAMANS Govt. College Kawardha

Aacharya panth Sri grith Muni Naam Saheb saskiye snatkottar mahavidyalaya kawardha

A.P.S.G.M.N.S. Govt. P.G. College Kawardha

P.g College kawardha

Pg. Collage kavardha

Acharya panth shri grindh Muni Nana Saheb

Acharya Panth Shri Grindh Muni Naam Saheb Govt. P.G. College, Kawardha

Pg College kwd

Acharya panth shri grindh muni naam saheb govt.p.g. college kawardha

APSGMNS GOVT. P.G. COLLAGE KAWARDHA

GOVT.P.G.COLLEGE,KAWARDHA

Govt. PG college Kawardha

APGMNS GOVT.P. G. Collage

APSGmns govt. P. G college kawardha

Acharya Pant shri Grindh Muni naam saheb govt. Pg College ,Kawardha(C.G.)

panth shree grish muni name saheb college kawardha

Panth shri grindh muni name saheb pg college

Apsgmns govt p.g. college kawardha

APSGMNS GOVT. P.G. COLLEGE KAWARDHA (C.G.)

Panth shree grindhmuni naam saheb college

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 23/43
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APSGMNS Govt.pg college kawardha

Acharya panth shree gridh muni name saheb government college kawardha
Aacharya panth shri grindhmuni naam saheb college kawardha
Govt.a.p.s.g.m.n.s.p.g.collage kawarbha

Acharya panth shri grindhmuni naam sahab saskiy snatkottar mahavidyalaya kawardha,
Chhattisgarh

Apsgmns govt.p.g.college kawardha dist.kabirdham (Chhattisgarh)
smard oy ot 7y g A1 R

Acharya panth shri grindh muni naam sahab govt pg college kawardha cg
Govt. PG College Kawardha

A.P.S.G.M.N.S.PG COLLEGE KAWARDHA

Govt. PG clg

APGMNS GOVT.PG COLLEGE KAWARDHA

Acharya panth Shree grinam muninan saheb gourmet pg college kawrdha
Aacharya panth shri griidh Muni nam saheb

Acharya panth shri grindh muni name saheb govt pg college kawardha

A

Apsgmns govt. P.g. college kawardha dist. Kabirdharm (Chhattisgarh)
A.P.S.G.M.N.S.pg college kawardha

APGMNSGOVT.PG.College KWD

Aacrya panth shri grind muni naam saheb govt pg college kawardha (cg)

ACHARY PANTH SHRI GRINDH MUNI NAAM SAHEB

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 24/43
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Acharya Panth Shri Grindh Muni Naam Sahab govt. P.G.collage Kawardha

Achrya panth shri grindh Muni naam Saheb govt p.g college kawardha (c.qg)

A.p.s. g.m.n.s.govt pg college kawardha

APSGMNS GOVT. P.G.COLLEGE KAWARDHA

Apsgmns govt. Pg. College, kawardha dist. Kabirdham (c.g.)

Acharya panth shri grindh muni nam saheb govt pg college kawardha

APSGMNS Govt. College Kawardha

Acharya panth Shri grindhmuni nam sahab govt.p.g.college kawardha

APSGMNS govt. PG college kawardha

Aacharya panth Shri girid Muni Naam Saheb govt P.G college

Acharya panth shri girndh muni naam saheb

Aacharya panth shree grindh muni name saheb govt pg college kawardha

Govt pg College

APSGMNS PG college kawardha

P.g. college kawardha

Government pg college kawardha

A.P.S.G.M.N.S. govt.p.g. college kawardha

Government pg college kawrdha

Aacharya panch Shri gadya Muni Naam Saheb college kawardha c.g

Sri grindh muni nam saheb college kawardha

Acharya Panth Shri Grindh Muni Naam Saheb Govt. P.G. College Kawardha (C.G.)

Aachary panth shree granth muni naam saheb pg college kawardha

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 25/43
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Govt. PG college Kawardha ( C.G.)

Acharya panth Grindh muni naam sahab

P. G. College kawardha

d§iT2

Acharya panth shri grindh Muni naam Saheb govt.pg college. kawardha (c.g.)
APSGNS PG college kawardha

APSGMNS govt.p.g.college

Aacharya pant Shri grindha Muni PG college

A.P.S.G.M.N.S. govt.pg college kawardha

Aacharya panth shree grindh Muni nhaam saheb Govt pg College kawardha
Govt pg college kawardha chhattisgarh

APSGMNS GOVT.P.G.COLLEGE kawardha

Pg collage kawardha

APSGMNS PG College

A.P.S.G.M.N.S.GOVT.PG.COLLEGE kawardha

116 more responses are hidden

C) Gender: 10 copy

281 responses

@® Female
@ Male
@ Other
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D) What degree program are you pursuing now? I_D Copy

281 responses

@ Bachelor's

@ Master’s

@ Of commerce

@ B. Sc 2nd year
@ post gradution
@ IE

@ B.Com 2 year

® 12th

12V

E) What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

281 responses

@ Arts

@ Commerce

@ Science

@ Company secretary
@ VA in english

® BCA

@ Computer

@ information technology
(computer science)

@ English literature

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning
Process Section

1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

281 responses

@ 851t0 100%
® 701t084%
@ 5510 69%
@ 30to54%
@ Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 27143
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2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

281 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? LD Copy

281 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

281 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 28/43
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy

281 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you? LD Copy
281 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.
281 responses

@ Regularly

@ Often

@ Sometimes

8.0, @ Rarely
e @ Never

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 29/43
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and emotional growth.

281 responses

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately

@ Marginally
@ Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I8 Copy

281 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes

281 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
z — | @ Never

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 30/43
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you.

281 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ | don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

281 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

281 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics

1D Copy

10 copy

I8 copy
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

281 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

281 responses

@ Strongly agree
@ agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

281 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all disagree

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics

1D Copy

10 copy

1D Copy
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

281 responses

@ Strongly agree
@ agree
@ Neutral

@ Disagree
> @ Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

281 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Neutral

@ Very little

@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

@ Above 90%
12.8% ® 70-89%
24.9% @ 50 -69%
@ 30-49%

20.6% @ Below 29%

281 responses

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 33/43
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I8 Copy
very good.

281 responses

@ Strongly agree
@ agree

@ Neutral
@ Disagree
z — ] @ Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 34/43
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

163 responses

No

Good

Good

Very good

Govt. Pg college kawardha
Excellent

Very good

Very nice

Yes

Here are three observations and suggestions that can be adopted to improve the overall
teaching-learning experience in an institution:

Limited use of technology

The learning experience can be improved by using technology in teaching. For this, multimedia
resources such as video, audio, and interactive tools can be used.

Low student engagement in class

Active participation of students in class discussions and activities can be encouraged. For
this, teachers can create an environment in which students feel comfortable sharing their
thoughts and opinions.

Less focus on practical application of concepts

Emphasis on practical application of concepts in teaching can be given. For this, teachers can
show how difficult concepts are applied in practical situations by giving real-life examples.

ALSO GOOD
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Observe students if they bored in class or not if they feel bored pick funny examples for
making the topic intresting to everyone. Observe and make rules in the class.

Sports culture social service

Good behavior of teachers
Communication

Teaching interactive, prioritize student relationship, incorporate strategy instruction

In our commerce department want some teachers
Want more professional education
Nd also want proper class room

All is goog

All teachers are good

College dress

Strongly agree

Not quality teaching and learning.

1) Practical instrument not available
2) class room not available
3)expire chemicals

1. There should be very good teachers for all subjects
2. Not much skilled teacher.
3. Many staff of the institute do not perform their responsibilities properly

(1) teaching methods.
(2) Sharing children,s experiences and ideas.
(3) Making connections between the real world and the subject.

Bahut achhe se padhte hai
All notifications time se dete hai
Saral bhasa me samajhaya jata hai

| think good teaching,time table not regularly, according to time classes up down.

Bachelor of arts Its study time is not good, morning time is better, to attending classes in the
afternoon becomes a problem, /
and there subject timing so confusing

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 36/43
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Hamare college mein §T-sd mein (1) activity hone chahie(2) teachers aur acche se Dhyan de
sakte hain bacchon pr

Maybe teachers need to understand students weakness and than teach

1. Classes facilities are so poor
2. Requirements of new teacher
3. Library facilities are very poor, give some facilities

Learning process is good
Teaching skill is very good
Teachers provide facilities as easy as for understanding

Very existence

Verry nice

Practical instrument not available
Class room not available
Teacher time not good

Overall not good
Lack of teachers
Every time they give your time student

1) Teaching methods.
2) sharing children 's experiences and ideas.
3) Making connections between the real world and the subject.

TH-p! IUBUN BT ABTH ITANT: BT B I db-ta! A o f3fred Wewd, Qfdres T
3R Sexufaea g o1 3ifee SUTNT H1 A1feT | SO FRrefl &1 3R 31 Sy, Harardd 3R
B & AU SIE T §TT off Yhell § 1 1Y Y, TS JQ1ei & A1eqd ¥ S &l adear fird

ol gl

ferar fRreror faftrt &Y Sra=m: Hem o gHwStt o1 54 geq, THg 49, v9 T el 3R Waewd
gl S afsea Rreror fafdrt o1 gaTawr far S =1feu| U8 B! & uTsushd H T8t IHe
A RId B 3R IT& MATIHS T DIV DI SgaR §1 | Hag DT

R wied® R AfFaTd ArieR: S & Fafid 0 3 Yeuis- & Arey 3 ufafsar § s
I TTP 1Y B, AfFATd AFTCRA 3R Th-Uh HXh GaT8 o § BTHA! B U HHoNA] i
THZA 3R YRS BT TR e, Frad 3771 i Te=i= Sgar 8| 2
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1.9+t i & fore Rren sifard ofR U w9 811

2 & % SUTa T A S 37eRT I T § SATTE ford e &1 g1 a<ads Sl & 9 g
3.Rem SR & TG fawy o &1 g1 Sl 81T 8| AT ST-STETsHl & 79 § e & I &1
BRI

Practical activities should be enhanced.

Good teaching and good explenetion and good diceplean

Teacher has good and soft spoken for students but we are found very rude teachers
Worry proud fully college work and teachers.

Give Placement to students
Computer knowledge
Practical knowledge

1.- There is need to improve library facilities

2.- Senior or pass out students wondering here and there at college and disturbing students or
doing dirty comments on girl students at college campuses . Our college and concern
authority must have to take action against them

3 - third and most important point is that many senior students and pass out students come at
college for doing politics and showing the power of their leader who was MP representative for
one time . The disturb many students and showing their power politician power college and
concern authority must have restricted on them make our college campus well and good

Use batter graphics and visual media to engage students well.
Try torec

1 I need smart class room in our college
2 our institute paper cheking process are very poor place next time improve pepar cheking

Nice &
T A gt Riers 33t AR T Ugd 7
Use visual

Hm
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fRigrep Tt faenfial & g Mdbaaresr ugrs aid

1.9 SF-BESH & 99 4 IR o1 ORI I4d HA1 A1igy

2. B8 gUR Sita= H e fra Heayuf € g faviy ea= - =nfeu

3. 11 STl 8 % = a1 & IR H G B S B Hedl B D RIS BT IHT HR JHd &
3R 18/ DY 3 §g BT Yobel A B

Very good my institute

1. Ues digital game- based learning 2.distinguish between students 3.promote collaborative
learni

1. Sabhi teacher ek sath miljulkar apne apne syllabus se related bate apas me discuss karke
student ko padana chahiye

Taki pata chale ki kon sa subject kaha tak complete hai

2. Ek hi class ke bachho ko padane ke liye bada class room me padana chahiye taki sabhi
bachhe pad sake chhote se room me sabhi log nahi pad pate hai

3. Sabhi class time table ke hisab se hona chahiye

Thanks

1.) Teachers should interact with each n every students,
2.) College uniform should be compulsory.

now
| need a teacher

| need smart class room
| need w teacher
I

1. There are regular classes in this institute which clear over doubts.
2. This institute has experienced teachers.
3. Encourages to move forward.

Very well education
Some think right

All teachar kindfully tech in the class and solved the problem of students

1. Lack of smart class 2.proper answersheet is not checked in institute

Better study
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*Use visual media
*Make is interactive
*Use tecjnology

Excellent condition, dicent and teaching is good.

1. University should provide us sufficient teacher staff
2. Provide smart classes
3. Job apportunity from the college

TQ

Do the class every day and sometimes learn something new

Bahut acha

There should be use of projectors and smart classes for better understanding of children.
conceptual study should be promoted rather than bookish knowledge.

Proper staff for each and every subject should be provided ,so children can attend more
classes in a single day .

Need a permanent teacher for every subjects and practical instructions.
Increase laboratory facilities in institute.

Consistency is most important

It's is very good teaching experience

Itis very good &

1.Teachers association
2. Teaching skills needed
3. Facilities services need.

1.Allow students the resource need to follow the lessons 2.increasing the positive 3.maintain
note of the phases lesson

Tour and travels to picnic spot

1. Integration of Technology in Classrooms:

Incorporate smart classrooms with projectors, interactive boards, and high-speed internet to
enable the use of multimedia tools. This will help make lectures more engaging and provide
students with exposure to advanced learning resources like virtual labs and online databases.

2. Workshops and Skill Development Programs:

https://docs.google.com/forms/d/1iKkqvMp4Q5TRubzF YrfBz6quTTbvJkSiBifgFvt45Wg/viewanalytics 40/43
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Organize regular workshops, seminars, and industry expert sessions to bridge the gap between
theoretical knowledge and practical application. Introducing skill-based certificate programs
aligned with current industry demands can also enhance employability.

3. Feedback and Mentorship System:

Establish a feedback mechanism where students can share their experiences and suggestions
regarding teaching methods. Additionally, a mentorship program can be introduced where
faculty members guide students not only academically but also in career planning and
personal growth.

Nothing

Some teachers demands and clg rule and regulations 44 o
Try to reach every student and ask for questions..!!
Teaching, learning is good . Excellent.

1) discuss with students and listen to their ideas. 2) must create positive rapport with
students. 3) use tecnology.

Claas Delly for students for college come syllabus complete

1 Every week one day seminar organised for students, 2 new decipline rule will be started and
3 every teacher should be focused on classroom one by one for students learning skills

Discipline and Dress Code
need to talk to student.?
Ok

Not focus in study

1: Practical instrument not available
2: class room not available
3:time

Here are three suggestions to improve the teaching and learning experience in an institution:
Nothing

1. Use digital game _ based learning 2.distinguish between. Students 3.promote collaborative

learni /
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Overall good

9. e gAR forw i Sudntt § a1 geeET AR
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43 more responses are hidden
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